”EJjieMeHTH Teopii moJs”

[Tpukimaau Uit CaMOCTIMHHOTO PO3B’ A3YBAHHSL.

1.

3agano ckamsapHe moie U = (x,y, z) i touku A(xy,y1, 21), B(x2, v, 25).
3HauTH:
a. Wu(x, y,Z) B Toull A;
b. moximuy ¢yHkmii u = (x,y, z) B Toulli 4 32 HAIPSIMKOM AB.

1u=2tgx—zy> +In(y —2),4(0,4,-2),B(1,1 — 4);

2) u =In(x? + z?) — xy® + 5z,4(-1,3,-2),B(-2,3,0);

3) u=x2+2,/y? + 22 — z3,4(1,4,-3), B(1,4,2).
3’scyBaTH, 9M € BEKTOPHE I0JIe d COJEHOINAILHNM 1 IIOTEHIIATBHUM,
axmo d = P(x,y,z)T+ Q(x,y,z)] + R(x,y, 2k .

DNada=Q2x—2)i+ Qy—x2)j+ (4— 2x)k;

2) d = (y+2z)T+ (x2 + 3y)] + xyk;

3)d = (z—6y)i+ (x2 —y)j + (sinx — y)k;

4) d = (y + 2)i + 2z] + 3yk.
OGunciutn pobory cumn F = (x —y2)i+ (x2 —y)j  B3goBx mimii
y = x + 2 Big toukn A(0;2) o Touku B(1;3) .
3HANTH NOTIK BeKTOpHOTO @ = —2x1 + zJ + (x + y)K 1oJs Yepe3 KycKoBo-
ITaKy 3aMKHEHy IIOBEPXHIO S, IIO0 YTBOPEHA IIEPETMHOM IIOBEPXOHb
x2+y2=2y,z=x*>+v%,2z=0.
3uaiftu notik BekropHoro @ = 3x2% — 2x%yj + (2x — 1)k nons uepes
KYCKOBO-TJIaZIKy 3aMKHEHY IIOBEPXHIO S, 10 YTBOPEHA IEPETUHOM
nosepxoHb x> +y?=4,z=1,2z=0.
3Haiiti noTik BektopHOTo @ = (2x + y)i — 2x2] + (y + 22)k mons uepes
KYCKOBO-TJIaZIKy 3aMKHEHY IIOBEPXHIO S, IO YTBOPEHA IEPETUHOM
noBepxoHb z = 2 — 4(x% + y?), z = 4(x%* + y?).
3HaiiTH NoTiK BekTOpHOro @ = Y2xi + 2z2yf + x2zK nous uepes KycKoBo-
TIIafKy 3aMKHEHy ToBepxHi0 S x2 +y2 +z2 =1,
3maiitu  motik BektopHoro d = (x+y+2)i+ 2y —x)j+ 3z + y)E
Mo 4Yepe3 KyCKOBO-TNIAAKY 3aMKHEHy IIOBEPXHIO S, IO yTBOpeHa
TIEPETHHOM MOBEPXOHb Yy = X, y = 2x, Zz =x2 +y?%, z=0.



